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Präsidentin Doris Bures: Ich frage nun, ob wir gleich zum Abstimmungsvorgang 

übergehen können. – Das ist der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Gesetzentwurf samt Titel und Eingang in 

1062 der Beilagen. 

Wer sich für den Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein zustimmendes Zei-

chen. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir gelangen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer stimmt dem Gesetzentwurf in dritter Lesung zu? – Der Gesetzentwurf ist in dritter 

Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Hu-

bert Fuchs, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abschaffung der Kalten Progression“. 

Wer sich für diesen Entschließungsantrag ausspricht, den bitte ich um ein 

zustimmendes Zeichen. – Dieser Entschließungsantrag hat nicht die Mehrheit 

gefunden und ist abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Julia Herr, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Klimainvestitionen statt Körperschaftssteuer-

Geschenke für Konzerne“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir stimmen ab über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Erwin Angerer, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Energiearmut bekämpfen“.  

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Antrag 

hat nicht die Mehrheit gefunden, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Ge-

rald Loacker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Kalte Progression JETZT abschaf-

fen!“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Martina Künsberg 

Sarre, Kolleginnen und Kollegen betreffend „EUR 1,2 Mrd. und Rechtsanspruch auf 

Nachmittagsbetreuung“. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Gerald Loacker, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abschaffung der Rechtsgeschäftsgebühren“. 
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Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die 

Minderheit, abgelehnt. 

 


